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興味・関心事

「大学の勉強」への興味・関心度合いは、全国平均を下回る

本学学生と全国平均の回答を比較すると、最もポイントの差がついたのが、「大学の勉強」であった。本学が

21.2％に対して、全国平均は26.0％と、4.8ポイント差となっており、本学学生の「大学の勉強」に対する興味・

関心は全国平均よりも低いことがわかる。

一方、「クラブ・サークル活動」については、全国平均21.0％に対して、本学学生24.0％と、全国平均を3.0ポ

イント上回っており、「クラブ・サークル活動」への興味・関心の度合いが高くなっている。

上述項目に続いて差がついたのは「就職活動」で、全国平均10.0％に対し、本学学生12.4％と、「就職活動」

への興味・関心の高さもうかがえる結果となった。

問25 現在、あなたが興味や関心を持っていること、または行っていることは次のどれですか。二つまで選んでください。
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